

Быстро, без бюрократии

Денис Паслер поручил повысить качество реализации мер поддержки участников СВО

Михаил БАТУРИН

Вчера в Екатеринбурге состоялось очередное заседание правительства Свердловской области, на котором глава региона Денис ПАСЛЕР поручил перевести все региональные меры поддержки участников специальной военной операции в электронный формат. Сегодня в нашем регионе для участников СВО и членов их семей действуют десять мер социальной поддержки, однако для ряда услуг по-прежнему требуется доносить бумажные документы.

— Мы четко понимаем, что помочь нашим бойцам должна оказываться быстро, качественно и без лишней бюрократии, в режиме межведомственного обмена. Поэтому поручил минцифры совместно с минсоцполитики до конца года проработать вопрос и реализовать возможность получения полного набора соцуслуг в электронном виде в рамках нацпроекта «Экономика данных». В декабре проверю исполнение этого поручения, — сказал Денис Паслер.

Сегодня для участников СВО и членов их семей действуют десять мер социальной поддержки. Как сообщает департамент информационной политики, единовременная выплата при заключении контракта начисляется в беззаявительном порядке, а на получение оставшихся девяти заявлений можно подать через портал «Госуслуги»: выплата за ранение; выплата участникам СВО, признанным инвалидами; компенсация за подключение к газу; ежегодное пособие на проезд; выплата ребенку участника СВО; выплата семье погибшего участника СВО; социальная вы-



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

БЛОКНОТ ЖУРНАЛИСТА

На встрече с участниками общественной организации «Боевое братство» и женской волонтерской группой «Вместе Мы Сила Жёны Нижнего Тагила» **Денис Паслер** пообещал обратить особое внимание на вопросы поддержки участников специальной военной операции и членов их семей. Вчера на заседании правительства были даны первые поручения.

платы на приобретение земельного участка; ежемесячное пособие члену семьи погибшего ветерана боевых действий; ежемесячная выплата Героям Российской Федерации и кавалерам ордена Славы трех степеней.

Как рассказал министр социальной политики Свердловской области **Андрей Злоказов**, в прошлом году порядка 75% заявлений на получение мер поддержки подавались в электронном формате. Но для ряда услуг по-прежнему требуется доносить бумажные документы.

Дополнительной мерой поддержки, которая направлена на социальную реабилитацию, обучение и содействие трудоустройству является образовательная программа «Управленческие кадры Урала». Более 350 участников специальной военной опера-

ции уже прошли этап индивидуального собеседования. Следующим шагом станет формирование итогового списка участников программы, который будет объявлен в конце июня. Конкурсанты приступят к обучению через два месяца.

Кроме того, как отметил Денис Паслер в своем Телеграм-канале, на заседании правительства члены правительства вновь вернулись к теме, которую обсуждали неделю назад, — привлечение инвестиций в Свердловскую область.

— Запросил детальный разбор по каждому из проектов. Выясни-

лось: часть из озвученных инициатив либо не реализована, либо заморожена, либо вообще перешли в другие регионы. Когда мы говорим о работе министерства — важно не создавать иллюзию активности, а действительно вести процессы, быть в курсе каждого шага инвестора. Поручил министру инвестиций и развития взять ситуацию под личный контроль и настроить работу министерства на привлечение внешних компаний в наш регион. Ответственность здесь должна быть персональной, — отметил глава региона.



Гордость Среднего Урала

Студенты из Свердловской области завоевали две золотые медали на международном конкурсе профессионального мастерства в Минске

Алёна ПЕРФИЛЬЕВА

Свердловские студенты стали лучшими на чемпионате профессионального мастерства «ProfSkills Belarus 2025». Участие в соревнованиях, которые прошли в Минске, принимали более тысячи молодых рабочих и специалистов из стран ближнего и дальнего зарубежья, в том числе из Китая. Российская команда завоевала 30 медалей, из них две золотые взяли студенты из уральской столицы.

Открытый чемпионат профессионального мастерства стран-партнеров ЕАЭС проходит в Белоруссии уже четвертый раз — в рамках стратегического партнерства в сфере развития

инноваций, обмена опытом и воспитания нового поколения профессионалов. В состав российской сборной вошли 32 молодых специалиста, из них лучшими стали двое свердловчан.

— Гордимся победителями! Уверен: возможность реализовать свой потенциал совершенство точно есть у каждого молодого свердловчанина. А мы обеспечим всю необходимую инфраструктуру — в первую очередь благодаря образовательной программе «Профессионалитет», — отметил руководитель Свердловской области **Денис Паслер** в своих соцсетях.

Федеральный проект «Профессионалитет» с этого года реализуется в рамках наципроекта «Молодежь и дети». Россию на конкурсе в Минске представляя

ли победители различных этапов Всероссийского чемпионата по профессиональному мастерству.

Студент Екатеринбургского колледжа транспортного строительства **Алексей Речкин** завоевал первое место за самый точный лабораторный химический анализ, а студентка Областного техникума дизайна и сервиса **Алёна Быкова** отличилась в пошиве одежды по собственным эскизам. Их наставниками стали **Лилиана Семёнова** из Верхнепышминского механико-технологического техникума «Юность» и **Ирина Румянцева** из Областного техникума дизайна и сервиса.

— Свердловская область активно поддерживает молодое поколение и создает все усло-

вия для реализации нацпроекта «Молодежь и дети». Такие соревнования позволяют участникам не только продемонстрировать свои навыки, но и получить новые знания и опыт от коллег и экспертов, — подчеркнула министр образования Свердловской области **Светлана Тренихина**.

Всего российские участники завоевали более 30 медалей. Участие в международном чемпионате профессионального мастерства в Белоруссии принимали более тысячи молодых специалистов, рабочих и студентов из стран ближнего и дальнего зарубежья, в том числе Китая, Казахстана, Азербайджана, Узбекистана, Пакистана и Зимбабве.



ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ

Горноуральский МО

— Очередная партия гуманитарной помощи успешно доставлена нашим бойцам! ...Выражая благодарность нашим жителям, предпринимателям, педагогам, работникам культуры, советам ветеранов, главам территориальных администраций округа! Благодаря вашим усилиям переданы маскировочные сети, средства связи, транспортные средства, продукты питания, медикаменты и другие необходимые предметы. Вы проявили настоящее гражданское сознание и доброе сердце, поддержав тех, кто находится далеко от дома, обеспечив мир и безопасность, — поблагодарил и.о. главы МО Горноуральский Александр Гудач.

Асбест

— В школе №11 города Асбеста состоялось торжественное открытие «Партии Героя» — в честь выпускников, погибших при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции. Школа почтила память своих учеников: **Лия Даниила Александровича** и **Васильева Александра Владимировича**. На «Парте Героя» теперь размещены их фотографии, биографии и боевые заслуги. За этой партой будут сидеть лучшие ученики школы — те, кто гордится быть гражданином России и стремится следовать примеру мужества и долга. Проект «Парта Героя» — это не просто уголок памяти. Это живой урок мужества для каждого школьника, — сообщила глава Асбеста **Наталья Тихонова**.

Тавда

— Вручил благодарственные письма главы округа и командира воинской части подполковника **Т. Хуснутдинова**, **Воронину Максиму Игоревичу**, участнику специальной военной операции за мужество и стойкость, проявленные при исполнении воинского долга в период проведения специальной военной операции. В сложный для Родины момент Максим Игоревич встал на ее защиту, проявив мужество и смелость. От имени жителей округа благодарим бойца за доблестную службу, достойное выполнение воинского и гражданского долга, безупречное служение Отчизне, — сообщил глава Тавды **Валентин Миронов**.

Михаил БАТУРИН,
по материалам
страниц глав
муниципалитетов
в соцсетях